JNomamHsisa padora Ne3

OnpeneneHre MOAYJIS.

CBoricTBa MOAYJISI AEUCTBUTEIBLHOTO YHCIIA.

Onpenenenrne nppaoOHAIBLHOTO YPABHEHHS.

Omnpegenenue apupMeTUUIECKOTO KOPHSI.

CaoiicTBa apu(hMETUUECKOTO KOPHSI.

OOnacte omnpeneneHus: KOpPHS YETHOM W HEYETHOM CTEIeHH,
VUPPaALMOHATIBHOTO YPABHEHMS.

/. PaBHOCUJIbHBIC U HEPABHOCUJIbHBIE MPEOOPa30BaAHMS.

Sk whE

PemuTs ypaBHEHHS:
a) Ix—3 =8—[x—2}; 6) [X =|x* —4x]; 6) [2x+ 2| =6—|x—2; 2) [x* =9 = (x-3)|x+3;
X+ 2 _ X+2.

0) ;
X X

Pernth HepaBeHCTBA, COEPIKAIIIUE TIEPEMEHHYIO 110 3HAKOM MOYJIS.
a)[3x =9 <|x—5/+2; 6) [x+2 —|x+3 >2x-1 6) |2x+2 <|0,5x -1 +2;

2) [x—4|+|x+2| < 3x+6; 9) [X* =3X = |X* —2x - X;.

PGH_II/ITB ypaBHeHHH nu HepaBeHCTBa:

a)M>x+%, 6) V2x+5+/x —1>8;

4) V3x—5—x—2 =1 6) JA—2x + 21 x = 22, 6) xx?* +15 —Jx¥x? +15 = 2,

2) M+x2 =3x+7,0) \/20;)6 +\/20x_x = \/6, e) m;m =x+m,

oc) N xP —4x > X—3,3) VX* =5X+6 < X+4, u) \/ZX_]'—\/X+2 >l

x+2 \V2x-1 12’
K) VX+6 >/x-1+~/2x =5, 1) x> +Vx* +11 < 31.

Pemintes cucTeMbl ypaBHEHHUIM:

X3 \/? 65
R A Rx-2y+F/x+y =13
a) \/; x 67 6) { y y

Rfx—2y -Bfx+y =2 .

xX—y=5



